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UVOD 
 
 
 
Tema ovog seminarskog rada je „Obezbjeđenje lica i objekata“. Rad se sastoji iz dva dijela. 
Prvi dio se odnosi na obezbjeđenje lica i objekata putem policije. Ovim obezbjeđivanjem 
smatra se skup službenih mjera i radnji koje policija preduzima radi ostvarivanja lične 
bezbijednosti određenih ličnosti i bezbjednosne zaštite određenih objekata. 
 
Drugi dio se odnosi obezbjeđenje lica i objekata putem privatnog obezbjeđenja, što je dosta 
učestalija pojava u današnje vrijeme. Privatno  obezbjeđenje je industrijska grana koja 
proizvodi usluge namijenjene obezbjeđenju lica, imovine i poslovanja, za koja ne postoji 
zakonom propisana obaveza organizovanja sistema obezbjeđenja od strane vojske ili policije. 
 
Sve više je slučajeva gdje se angažuju privatne agencije za obezbjeđenje određenih objekata, 
pa čak i ličnosti, može se reći da je znatno zastupljeniji ovaj način, od obezbjeđenja putem 
policije. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
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